

Mähroboter Garage mit Pflanzdach

Schützen Sie Ihren Mähroboter durch eine passende Garage vor jeder Wetterlage. Verzinktes Metall und optional auch pulverbeschichtet. Jetzt entdecken!

Artikelnummer DB-10920-1



Produktbeschreibung

Die smarte Lösung für ein smartes Gerät.

Ein geschützter und sicherer Abstellort für den Mähroboter nach vollendeter Arbeit.

Die Garage für den Mähroboter stellt sich als ein unverzichtbares Produkt für all diejenigen dar, welche einen Rasenroboter besitzen. Die Garage ist ideal für den **Außenbereich** geeignet, da diese komplett aus 1,5 mm starkem **verzinktem Metall** gefertigt ist. Die Garage erweist sich demnach als besonders langlebig und korrisionsbeständig. Hinzu kommt, dass die Mähroboter-Garage zu 100% ein Qualitätsprodukt aus **deutscher Fertigung** ist.

Zur Auswahl steht neben der **feuerverzinkten** Variante auch die mit Beschichtung. Sie können sowohl aus den **Standard RAL-Farben** wählen, als auch aus verschiedenen **Sonderfarben**. Zu den Standard RAL-Farben gehören reinweiß, signalgrau, anthrazit, dunkelgrau, schokoladenbraun, purpurrot, kobaltblau und türkisgrün. Gestalten Sie Ihre Mähroboter-Garage entweder als **optisches Highlight** in Ihrem Garten oder integrieren Sie die Garage in Ihr Umfeld.

Neben der Farbauswahl besteht eine weitere Auswahlmöglichkeit. Sie können Ihre Mähroboter Garage sowohl mit **Rückwand**, als auch ohne Rückwand bestellen. Durch eine angebrachte Rückwand wird dem Mähroboter noch mehr Schutz geboten, da die Garage lediglich von einer Seite komplett geöffnet ist. Wind und Regen haben so eine noch geringere Chance dem Rasenmäher zu schaden.

Durch das hochwertig verarbeitete Material wird Ihr Rasenroboter den externen Einflüssen nicht mehr ausgesetzt sein. Die Garage bietet somit den best möglichen **Schutz vor Sonneneinstrahlung, Wind und Regen**. Schlussfolgernd wird sich die Lebensdauer ihres Mähroboters wesentlich verlängern. Zu beachten ist aber, dass die Garage zwar den idealen Schutz bietet, aber nicht vor Frost schützt, weshalb ihr Mähroboter bei Minusgraden im Haus gelagert werden sollte.

Die Mähroboter Garage hebt sich durch ihr **integriertes Pflanzdach** besonders von anderen Unterstellplätzen ab. So können Sie die Pflanzwanne ganz nach Ihren Wünschen bepflanzen und verzieren. Die Garage passt sich dadurch noch bessere an ihre Umgebung an und fällt nicht direkt als solche auf. Die Pflanzwanne ist oberhalb mit drei kleinen **Öffnungen** versehen, welche es ermöglichen, dass das angesammelte und überschüssige Wasser ablaufen kann.

Die Mähroboter Garage mit Pflanzdach eignet sich besonders für die Rasenroboter von Husqavarna Automower, Worx Landroid und Gardena aber selbstverständlich auch für viele weitere Robotermodelle von anderen Herstellern. Vergleichen Sie hierzu ganz bequem die Maße Ihres Roboters und die Maße unserer Garage.

Optional: Als Zubehör bieten wir Ihnen ein Erdanker-Set und zwei Bodenplatten für einen noch sichereren Stand an.

Lieferbedingungen: Die Mähroboter Garage wird innerhalb von Deutschland (Festland) versandkostenfrei geliefert.

Anlieferungszustand & Montage: Die Mähroboter Garage wird zur einfachen Selbstmontage als Bausatz (zerlegt) im Paket geliefert.

Bitte prüfen Sie den Artikel VOR der Montage auf Kratzer und Beschädigungen! Nach dem Aufbau sind Reklamationen hinsichtlich Kratzer und Beulen nicht mehr möglich.

Dieser Artikel wird auftragsbezogen für Sie individuell gefertigt. Bitte haben Sie deswegen Verständnis, dass Umtausch und Stornierung bei diesem Produkt ausgeschlossen sind.

RESORTI GmbH & Co. KG Dieselstraße 10 48653 Coesfeld Telefon: +49(0)2541 97146-0 E-Mail: mail@resorti.de UST-ID: DE 297839351 Geschäftsführer Daniel Bertmann



Produktmerkmale

- Hochwertige Qualität aus deutscher Fertigung
- Korrisionsbeständig und langlebig durch robustes Material
- Individuelle Gestaltung durch begrünbares Pflanzdach
- Idealer Wetterschutz für Ihren Mähroboter
- Optional mit zusätzlicher Rückwand
- In vielen verschiedenen Farben erhältlich

Technische Daten

Mähroboter Garage mit Pflanzdach

Material: feuerverzinktes Metall oder pulverbeschichtet

 Länge:
 ca. 70 cm

 Breite:
 ca. 60 cm

 Höhe:
 ca. 36 cm

Farben für Ihre Mähroboter Garage:

Bei diesem Modell können Sie zwischen den aufgeführten Farben auswählen. Die Rückwand wird in der gleichen Farbe wie der Korpus pulverbeschichtet. Die **Pulverbeschichtung** ist sowohl bei den Standardfarben als auch den individuell gewählten Farben immer **glänzend**.

Hinweis: Alle weiteren RAL-Farben sind gegen Aufpreis ebenfalls erhältlich. Hier finden Sie eine Übersicht über die RAL-Farben.

Setzen Sie ihre Mähroboter Garage in Szene und wählen Sie eine der Sonderfarben aus. Dazu einfach den Punkt "Andere RAL-Farbe" auswählen und am Ende der Bestellung in das Bemerkungsfeld die gewünschten Farben eingeben.

Farbauswahl unter Vorbehalt der Prüfung, ob die Farbe verfügbar ist. Perl- und Leuchttöne sind generell ausgeschlossen.







Besondere Vielfalt

Die Mähroboter Garage ist in verschiedenen Ausführungen erhältlich und somit können Sie entscheiden welcher Typ von Garage am besten Ihren Vorstellungen entspricht. Sie können zwischen einem **Runddach**, einem **Eckdach** und einem **Pflanzdach** wählen. Auch die **Farben** und **Größen** sind bei jeder Garage frei wählbar.

Sie können aus folgenden Optionen wählen: Ohne Pulverbeschichtung als feuerverzinkte Variante, oder mit einer Pulverbeschichtung nach RAL- oder Sonderfarbe.

Auch bei der Wahl der Größe können Sie zwischen der Standard-Größe und der XL Variante entscheiden. Sie haben die freie Wahl.

Pflanzdach mit Wasserablauf

Ein **pflegeleichtes bepflanzen** und **verzieren** der Mähroboter Garage wird durch das Pflanzdach ermöglicht.

Damit sich das Wasser auf der Garage nicht stauen und an den falschen Stellen ablaufen kann, sind am Ende des Daches drei kleine **Öffnungen** angebracht.

Die Bepflanzung setzt nicht nur ein **optisches Highlight**, sie sorgt gleichzeitig auch dafür, dass Sonnenstrahlen abgehalten werden. Dadurch wird die Temperatur innerhalb der Garage reguliert.



RESORTI GmbH & Co. KG Dieselstraße 10 48653 Coesfeld Telefon: +49(0)2541 97146-0 E-Mail: mail@resorti.de UST-ID: DE 297839351 Geschäftsführer Daniel Bertmann



Weitere Bilder























